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Tyto poznatky se následně promítají v míře využití vybraných pomůcek a zdrojů infor-
mací pro rozvoj jazykové gramotnosti tak, jak je ve svých odpovědích uvádějí učitelé hospi-
tovaných hodin (graf č. 31).

Z odpovědí učitelů hospitovaných hodin je možné uvést některé další poznatky:
• Třetina učitelů uvádí, že všichni žáci mají během jejich výuky přístup k internetu.

• Dvě třetiny učitelů uvádějí, že všichni žáci mají při přípravě na jejich výuku přístup 
k internetu.

Obecně tak lze pozorovat značné rezervy pro zlepšování prostorových a  materiálních 
podmínek škol na podporu rozvoje jazykové gramotnosti.

Graf č. 32 doplňuje hodnocení navštívených škol vzhledem ke sledovaným aspektům or-
ganizačních podmínek rozvoje jazykové gramotnosti.

Graf 32 
Podíl škol naplňujících daný aspekt organizačních podmínek rozvoje jazykové gramotnosti
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Škola umožňuje volbu prvního cizího jazyka.

Škola umožňuje volbu cizího jazyka podle pokročilosti žáka.

Někteří žáci školy absolvovali v uzavřeném školním roce mezinárodní
jazykovou zkoušku.

Škola je zapojena v posledních dvou letech do mezinárodního
projektu se zaměřením na využití cizích jazyků.

Škola zapojuje cizí jazyk do výuky nejazykových předmětů.

Škola je zapojena v posledních dvou letech do národního projektu
se zaměřením na využití cizích jazyků.

Škola podala v posledních dvou letech nějaký národní či mezinárodní
projekt se zaměřením na využití cizích jazyků.

Učitelé cizích jazyků využívají vzájemných hospitací.

Škola umožňuje možnost výběru dalšího cizího jazyka.

Vedení školy vyhodnocuje úspěšnost žáků a školní výsledky
v jazykovém vzdělávání v uzlových bodech vzdělávání.

Škola využívá externí nástroje pro zjišťování míry znalostí
a dovedností žáků.

Ředitel pravidelně zjišťuje úroveň kompetencí, tedy dosaženou míru
znalostí a dovedností žáků.

Předmětové komise školy projednávají podmínky návaznosti rozvoje
JG při přechodu žáků z I. na II. stupeň.

Učitelé cizích jazyků spolupracují při plánování výuky cizích jazyků.

V odpovědích ředitelů škol se častěji objevují činnosti spojené se spoluprací učitelů a se 
sledovanými aspekty evaluace, většina škol (75 %) se rovněž zapojila alespoň do školního 




